



2013即将落下帷幕,这一年中
国楼市留下了太多值得深思的东
西。当人们对即将到来的2014展开
无限猜想的同时,即将走过的2013
南京楼市也给我们留下了许多尚
未解开的谜团……

现代快报记者 马文煜

未解、难解、何解 南京楼市留给我们的未解之谜



奥体“藏品级”别墅 郦城御园收官在即

年末,由冯小刚导演的贺岁片《私人订制》火爆上映,轻松刷新票房纪录。而现实生活中,“私人定制”在各行各业备受推崇,这是因为它独一无二,往往象征着人们对于梦想的终极追求。在南京,位于河西核心位置的“藏品级”别墅项目郦城御园,就因为其“私人定制化”的专享设计和服务,受到层峰人士的青睐。据悉,目前项目收官在即,仅剩40余套叠加和联排别墅在售。



定制经典 奥体“藏品级”别墅郦城御园即将收官

在奥体核心,历经十年磨砺,金马集团旗下的别墅项目郦城御园方才面世,并凭借着珍稀的土地资源以及绝对核心的地位,成为置业者的终极梦想。

雄踞奥体核心,东接河西CBD,几十家商业金融机构比邻,铸就了郦城御园的繁华生活圈;西邻滨江风光带,绿博园、滨江公园两大公园构成生态绿肺;北侧南京奥体中心、大剧院、金陵图书馆、艺兰斋,形成浓厚的人文和运动氛围;南京国际会展中心、青奥新城则分布于南侧。郦城御园的业

主能够方便地享受到奥体中心各项商业和生活的配套。河西大街、奥体大街、扬子江大道形成四通八达的交通网络,在郦城御园,开车出行变得十分轻松。如果选择低碳出行,步行5分钟之内就能到达地铁奥体中心站,能够方便抵达全市各个角落。

而从规划上来看,自从《禁止用地项目目录(2012年本)》出台后,别墅类房地产开发项目被明令禁止,相关部门对容积率低于1.0(含1.0)的土地不再批复。显然,这样的“藏品级”别墅弥足珍贵。

现代快报记者 马文煜

谜团2 新“宁八条”怎样影响2014

“新‘宁八条’我就看到了一个二套房首付上调10%,其余的没什么感觉,对能够买二套房的改善型家庭来说,上浮10%也不算什么吧!”一位购房人如是说。对于今年火到不能再火的房地产市场,南京的买房人曾对出台新的地方调控政策寄予了很高的期望。今年11月,“宁八条”总算落地,然而业界却对此次调控存有不同解读。有人认为,新“宁八条”过于温柔,落地无声,来年的房地产市场肯定

又将是量价齐涨的局面。但也有业内人士分析,南京的新政聚焦增大供应、差别化信贷、保障房、加强市场价格指导等方面,且由于出台于年末,楼市交易处在一个相对平稳的阶段,所以短期内效果不明显也在情理之中,新政的效力要看全局,也要看其他城市和全国的情况,所以来年的市场态势还很难判断,其实际效用要等到明年才能一见分晓。

谜团1 七彩星城 为何拿到了两证

今年十八大报告首次提出改革征地制度,强调要“提高农民在土地增值收益中的分配比例”。消息一出,似乎让人们看到了农村集体土地上市的希望,随之而来的便是对小产权房可以转正的猜测。无巧不成书,今年十一月,被扣“小产权”帽子近十年的七彩星城业主终于陆续拿到两证,这让看好小产权房转正的人更加欢呼雀跃,甚至导致了现有小产权房借机抬价。然而仅仅一个月后,国土部副部长胡存智通过媒体针对十八大后社会上衍生出原先在宅基地上建的小产权房即将获得合法身份的谣传进行了澄清,明确表示土地改革绝非是让小产权房转正。南京市国土局也随即辟谣称,南京七彩星城项目属于遗留问题处置,并非“小产权房”,更不是在网络上解读的“南京‘小产权房’要放开或全部可以‘转正’”。时至今日,政府对小产权房转正的大门依旧未开,南京现存众多小产权房的去向至今还是个未知数。

谜团3 国企退出房地产开发有何门道

今年9月,南京市委市政府出台了《关于市、区属国有独资、控股(参股)企业从一般商品房领域退出的实施意见》。根据这份“意见”,南京将有33家市属国企要在今年年底前退出房地产。这一话题一时间引发各大媒体热议。业内对此事件最直观的判断便是将更加有利于房地产市场化运行。但也有分析人士认为,国企的一个最重要的价值就是能在稳定和维护国计民生上发挥其他房企所不能比拟的作用,在住房问题上也是如此,尤

其对于发展过热需要调控的中国房地产市场,国企发挥的作用不可小觑。也有人很务实地提出疑问:南京对国企在房地产上“一刀切”的举措能让老百姓从中得到什么?就目前看来,似乎没有多少可见的实惠。但值得肯定的是,国企被要求退出房地产领域的口号已被喊多年,“谢幕”的具体时间表能在今年出台,对房地产行业是一个进步,其利弊权重还需时间考量。

谜团4 限价令能否拼得过“毛坯改精装”

迟迟开盘是因为拿不到销许?拿不到销许是因为申报价格过高?今年下半年,过快上涨的房价使得年初制定的年度调控目标岌岌可危。据此前媒体报道,南京市物价部门对个别楼盘下发了5%~10%不等的限涨令,虽然未出台明确的限价、核价的政策说明,但一个个将开楼盘的推新时间不断推迟,多个被市场热炒高价的将售楼盘反以“亲民价”入市……林林总总的迹象足够说明职能部门在价

格干预上的决心。

但由于精装修房不在限价范围之列,也让下半年南京市市场上不少楼盘改头换面,原先好毛坯交付的房屋摇身一变成了精装修交付,巧妙避开“限价令”。我们不禁疑惑,“毛坯改精装”这一避限价利器虽然好用,但是是否顾及到了刚需群体的利益?是否背离了国家推广成品房的初衷?明年又会有多少楼盘会为了避限价令,不问毛坯只做精装呢?

定制户型 麓城御园私享“最阳光”地下室

在户型设计上,郦城御园同样将“可定制化”贯彻到底。目前郦城御园在售叠加别墅面积187~285平方米左右不等,联排别墅面积在375平方米左右。无论是联排,还是叠上、叠下别墅,均有接近3.9米的层高,8米的面宽,超过7.5米的纵深,270度全景连厅式格局,室内空间一气呵成,敞亮阔绰。

在原本已经阔绰的空间尺度上,郦城御园还做出了惊人创举。由于采取的是全框架、减震墙的建筑结构,使得郦城御园的产品中不存在任何一面承重墙,这也意味着,郦城御园的别墅可以随意进行改造,上下左右,空间可以随意整合或分割。

这颇受讲究生活品质以及习惯“定制

化”服务的层峰人士喜爱,甚至有客户专门为此而下定,“上下叠一起买下来的话,只要在内部打通,就可以做成500多㎡的独栋了”。正是因为采用了全框架结构,郦城御园能够弥补传统城市别墅在空间尺度上的不足,即使在主城区也能享受到远郊别墅的大独栋尺度。

更为人称道的是联排别墅的地下室,由于高达5.8米,有客户打算将地下室隔成两层,一层专门用来陈列收藏品。”置业顾问表示,挑高之后,联排的使用面积可以多出100多㎡。由于安置了大面积多角度的可开启天窗,郦城御园的地下室阳光充沛,光线明亮,被购房人称为“最阳光”的地下室。

定制生活 麓城御园半亩花园重回英式贵族庄园

在此基础上,郦城御园请到了在国际上享有盛誉的泛亚易道公司设计,公共园林完全模拟英伦庄园的经典景象。私家庭院部分,郦城御园叠下别墅的南北双庭院以及联排别墅的300平米精装花园,在交付时都会完成花草种植和简单的铺装,全部按照英国私家庭院植物的标准来打造,让居住者置身浓郁的英伦风情之中。

并且,郦城御园所有的叠下都赠送南北花园,面积最小60㎡,边户的花园面积能达到180㎡,而联排别墅的私家花园面积更是达到330㎡,有“半亩花园”之称。

价格方面,郦城御园同样令人惊喜。由于受南京市限价政策影响,这一期房源虽然位置较前期房源更有优势,但销售价格仍维持前期的均价不变——2.8万元/平方米。空中花园叠下房源起售价仅为490万元,而叠下产品仅为660万元起售,此价格纵观整个河西片区也仅能买到平层产品。郦城御园价格优势明显,为追求生活品质的南京购房者提供了耳目一新的选择。

据悉,郦城御园施工阶段已进入尾声,明年3月底将迎来首批交付,“英伦美景”品质生活,眼见为实。(杜磊)

热线电话:025-86461188
项目地址:河西新城奥体大街199号

谜团5 万元以下的房源如今还有吗

今年下半年,城北乐居雅花园抬了抬腿,让南京主城最后一只“脚”跳出了万元大关;江北雅居乐滨江国际翻了个身,让浦口跻身2万元俱乐部……两个名字截然相反的楼盘都给南京房价打了一个深深的烙印。

仿佛就在年初,板桥区域的金域华府似乎还在9000元/㎡大关徘徊,浦口的均价也还停在万字头门槛前,江宁板块也尚有一些万元以下的刚需盘供买房人选购,但时至今日,南京还有万元以下的房源吗?



房产税2014年能否成为地方政府的新收入来源? 资料图片

谜团6 千人抢房事件何时才能落幕

位于板桥的宋都郡国际11月23日开盘,尽管只推出280套房源,但选房顺序排到了508号,现场抢房客逾千人;12月1日,中海国际社区开盘吸引了近3000组客户、近5000人到场参与摇号选房;12月7日,均价19500元/㎡朗诗玲珑屿开盘千人抢房,246套房源1.5小时售罄;还有保利中央公园、新城玖珑湖、启迪方洲……一个又一个日光盘、“时”光盘今年频频出现。

屡屡出现千人抢房原因何在?有观点指

谜团7 “地王”辈出对房企是利是弊

据统计,南京今年土地拍卖收入达到797.73亿元,超过去年的土地出让收入一倍还多,几乎每块土地拍会都伴随着新地王的闪亮登场。某地产老总近期在接受记者采访时坦言:“今年南京地价实在太高,所以我们对土地的出手态度很谨慎,导致现在土地储备有些不足,明年一季度结束前说什么也要在南京拿两块以上的地!”无地者犯愁,有地的

人也不一定舒坦。恒大地产在本月最后一场土拍会上以高价接连“斩获”两块土地,其中一块便是小行地块的新地王,然而地王光环的背后却是业内对高价拿地开发的担忧和猜疑。某业内专家分析称,开发商以高价购得的土地必然面临高风险,退地现象也曾发生,所以现阶段乃至未来房企的拿地策略到底该如何制定?这是房企要面对的问题。

有学者分析,目前房产税试行的两个城市都存在税率过低的问题,因此要想让房产税真正起到效果,税率还要加码,征税方式要改为组合税,同时要向存量房开征,要全面、立体地落实房产税征收政策,才能起到调控房价的目标。否则实施起来意义不大。

另有观点指出,房产税未来另一个重要作用就是可作为地方政府一个新收入来源,取代以往的土地财政模式,让地价降温,可从根本上抑制房价过快上涨,所以房产税对抑制房价的作用还是有突破性的。

谜团8 房产税为何“但闻人语响”

据国家统计局最新数据显示,11月份70个大中城市房价有69城同比上涨,一线城市连续3个月平均涨幅超20%,南京同比涨幅达12%。高房价再次引发了人们对房产税的猜想。目前市场盛传杭州将被作为继上海重庆之后的第三个房产税试点城市,网络上甚至出现了网友杜撰的《杭州2014年1月1日起执行的房产税实施细则》一文,充分显示了市场对房产税寄予的关注度。但就目前房产税试点的两个城市来看,其对房价调控的作用并不理想,在南京实施的时间表目前依旧也没有任何定论。

爸爸们请注意“厨房大战”在即!

2014年1月11日,万科金色半山“爸爸,我们吃什么”总决赛即将开赛

万科金色半山“爸爸,我们吃什么”家庭烹饪大赛经过前三次选拔,比赛现在已经进入“白热化”阶段!前三轮比赛中,已经有几十位爸爸轮番上

阵,在厨房里煎炸炒蒸大展神通,同时也“圆”态毕现,给大家带来美食的同时,也带来许多欢乐和笑料。

据了解,最后一次的晋级选拔赛在本周末进行,这次比赛的优胜者将与前三次比赛的六名冠军一起进入决赛环节,总决赛将于2014年1月11日在万科金色半山售楼处厨房举行。



爸爸们现场学艺,“临阵磨枪”不快也光

除了现场比赛环节,还有烹饪教学环节,受到厨艺不大“灵光”的爸爸们的欢迎。在每次的晋级比赛结束后,都由专业大厨为参加比赛的爸爸们传授做菜“秘笈”,并亲身示范“挂霜花生”、“西兰花牛柳”、“水煮肉片”等美味菜肴的烹制技巧。每一次教学的菜肴都经过专业大厨的精心选择和准备,现场讲解细致耐心,真的是“有图有真相”。爸爸们认真地看、虚心地学,还纷纷感叹:把菜做得既快,又色香味俱全,真不是容易的事情!

师傅领进门,修行在个人”,学到做菜技巧的爸爸们,会不会在家练习做菜给大家



人和孩子吃呢?让我们期待他们在下一次比赛中能有更好的表现。搞定孩子们的胃口,就看你们的了!

决赛“开火”在即!“神厨奶爸”会是谁?

备受期待的总决赛将在1月11日“开火”,总决赛将在上午9点钟统一组织家庭在老山附近的天然农场摘取新鲜的蔬菜,参赛家庭将在限定的30分钟内采摘完所需蔬菜食材回到万科金色半山售楼处的餐厅,比赛现场将准备好肉类食材和佐料,每个家庭在限定时间内完成一道菜肴烹制,变身“明星奶爸”,接受所有妈妈们的赞美,代言全南京爸爸们的骄傲。

最终夺魁的将会是谁,让我们拭目以待。

万科金色半山家庭烹饪比赛报名电话:85208666